



Следователи продолжают фиксировать последствия обстрелов Куйбышевского и Кировского районов Донецка



Следователи Следственного комитета Российской Федерации в рамках расследования уголовного дела проводят осмотры территории в Куйбышевском районе, а также многоквартирного жилого дома и прилегающей территории в Кировском районе города Донецка, подвергнутых обстрелам со стороны Вооруженных сил Украины.

По данным следствия, должностные лица из числа командного состава 25 отдельной воздушно-десантной бригады Вооруженных сил Украины (вопреки требованиям Женевской конвенции о защите гражданского населения от 12.08.1949 и Дополнительного протокола к ней, запрещающим применять оружие, если это может явиться причиной чрезмерных потерь жизни или ранений среди гражданских лиц) отдали подчиненным военнослужащим приказ об обстреле Куйбышевского района Донецка из артиллерийского вооружения калибра 155 мм. Кроме того, должностные лица из числа командного состава 68 отдельной егерской бригады отдали аналогичный приказ об обстреле Кировского района города из артиллерийского вооружения калибра 122 мм.

По данному факту в отношении вышеуказанных военнослужащих ВСУ возбуждено уголовное



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 356 УК РФ (жестокое обращение с гражданским населением, применение в вооруженном конфликте запрещенных средств и методов).

Предварительное следствие по уголовному делу продолжается.

02 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1720595>